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Prehled vypoctovych a vypoctenych hodnot pro mistnosti 1NP

lokalita Praha 9
vnéjsi teplota -13 °C
TABULKA MISTNOSTi 1INP
; navrhové
q o7 - . tep. ztrata ..
mistnost cislo plocha teplota vyska Intenzita . mnozstvi
vetranim
vzduchu
m?2 °C m 1/h w m3/h
ZADVERI 101 19,72 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
VSTUPNI HALA 1.02 67,50 18,0 2,80 1,4 503,67 300,00
VRATNICE 103 9,48 20,0 2,80 1,0 53,79 30,00
CHODBA 1 .04 89,50 18,0 2,80 1,0 477,02 225,00
SCHODISTE 1 1_05 32,50 18,0 2,80 0,5 86,61 45,00
VYTAH 106 7,41 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
CHODBA 107 2,41 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
PREDSIN WC MUZI | 1_08a 6,51 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
WC MUZI 1_08b 17,31 18,0 2,80 4,7 433,62 225,00
UKLID 1.10 6,05 18,0 2,80 3,0 96,74 50,00
BEZBAR. WCZENY | 1 1la 3,65 18,0 2,80 5,0 97,27 50,00
BEZBAR. WCMUZI | 1 _11b 3,65 18,0 2,80 5,0 97,27 50,00
CHODBA 1.12 2,39 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
PREDSIN WCZENY | 1_13a 6,49 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
WC ZENY 1_13b 8,70 18,0 2,80 6,0 278,22 150,00
KABINET 1 14 21,51 20,0 3,00 1,0 130,76 60,00
UCEBNA (24) 115 64,46 20,0 3,00 3,1 1214,74 600,00
KABINET 116 21,62 20,0 3,00 1,0 131,43 60,00
KABINET 1.17 21,26 20,0 3,00 1,0 129,24 60,00
SCHODISTE 2 118 22,40 18,0 2,80 0,5 59,69 30,00
CHODBA 1.19 70,28 18,0 2,80 0,9 333,38 180,00
WC MUZI 1.20 5,02 18,0 2,80 5,4 144,48 75,00
WC ZENY 1.21 4,66 18,0 2,80 7,8 193,73 100,00
SATNA MUZI 1 22a 13,05 20,0 2,80 15,0 1110,63 550,00
WC MUZI 1_22b 7,74 20,0 2,80 3,5 153,70 100,00
SPRCHY MUZI 1_22c 11,25 20,0 2,80 14,2 906,38 450,00
SATNA ZENY 1_23a 13,05 20,0 2,80 15,0 1110,63 550,00
WC ZENY 1_23b 7,74 20,0 2,80 4,5 197,62 100,00
SPRCHY ZENY 1_23c 8,02 24,0 2,80 20,0 1020,38 450,00
TELOCVICNA 1.24 276,77 18,0 6,00 1,0 3161,03 | 1650,00
SCHODISTE 1.25 9,47 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
ZADVERI 1.26 9,47 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
TECH. MISTNOST 1.27 29,11 15,0 2,80 0,0 0,00 0,00
SKLAD 1_28a 19,06 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
CHODBA 1.29 36,06 18,0 2,80 1,4 269,07 150,00
SCHODISTE 3 130 12,08 18,0 2,80 0,5 32,19 25,00
CHODBA 131 6,99 18,0 2,80 3,8 141,57 75,00




WC ZENY 1.32 3,96 18,0 2,80 4,5 94,98 50,00
PREDSIN WC MUZI | 1 33a 3,25 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
WC MUZI 1._33b 3,86 18,0 2,80 7,0 144,01 75,00
HYG. KABINA 1_34a 7,57 18,0 2,80 2,5 100,87 50,00
HYG. KABINA 1_34b 3,90 18,0 2,80 4,8 99,78 50,00
UCEBNA (25) 1.35 46,03 20,0 3,00 51 1427,06 660,00
TECH. MISTNOST 1 36 41,37 10,0 2,80 0,5 85,07 60,00
CHODBA 138 7,04 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
UCEBNA (10) 139 42,82 20,0 3,00 3,0 780,91 360,00
UCEBNA (10) 1_40 54,88 20,0 3,00 2,4 800,68 360,00
SKLAD 1.41 2,73 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
KABINET 142 8,37 20,0 3,00 1,2 61,06 60,00
WC+SPRCHA 1.43 4,23 24,0 2,80 18,8 505,89 245,00
WC+SATNA 1_44 8,26 24,0 2,80 4,3 225,95 100,00
JIDELNA 145 114,44 20,0 2,80 7,2 4674,97 | 2307,11
VYDEJ STRAVY 1_46¢ 22,49 20,0 2,80 35,0 4466,08 | 2204,02
MYTI TP 1_46b 3,20 18,0 2,80 2,0 34,11 17,92
WC+SATNA 1_46a 4,57 20,0 2,80 8,0 207,43 102,37
SATNA DIVKY 1_48a 5,90 20,0 2,80 9,0 301,28 150,00
SPRCHA + WC 1_48b 3,75 24,0 2,80 17,0 405,54 150,00
CHODBA 149 9,22 18,0 2,80 6,0 294,85 300,00
SATNA CHLAPCI 1_50a 3,36 20,0 2,80 11,0 209,70 100,00
SPRCHA + WC 1_50b 2,05 24,0 2,80 30,0 391,23 150,00
TECH. MISTNOST 1.52 6,20 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
KUCHYNE 1.53 41,00 20,0 2,80 44,5 19485,59 | 5108,60




Prehled vypoctovych a vypoctenych hodnot pro mistnosti 2NP

lokalita Praha 9

vnéjsi teplota -13 °C

TABULKA MiSTNOSTi 2NP

, - iy . ztrata potieba
mistnost Cislo plocha teplota vyska Intenzita . .,
vétranim | vzduchu
m?2 °C m 1/h Y m3/h
SCHODISTE 1 201 14,15 18,0 2,80 1,1 82,96 40,00
CHODBA 2.02 | 129,87 18,0 2,80 1,4 955,22 500,00
CHODBA 203 75,12 18,0 2,80 1,1 440,42 220,00
KABINET 204 18,54 20,0 3,00 1,2 135,25 60,00
UCEBNA (30) 205 65,70 20,0 3,00 4,1 1637,50 750,00
SKLAD 2_06 22,18 20,0 2,80 0,0 0,00 0,00
UCEBNA (30) 207 65,44 20,0 3,00 4,1 1631,02 750,00
KABINET 2 08 22,18 20,0 3,00 1,0 134,83 60,00
UCEBNA (30) 209 63,48 20,0 3,00 4,2 1620,76 750,00
VYTAH 210 7,41 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
CHODBA 2. 11 2,41 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
PREDSIN WC MUZI 2_12a 6,51 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
WC MUZI 2. 12b | 17731 18,0 2,80 4,7 433,62 225,00
UKLID 213 6,05 18,0 2,80 3,0 96,74 50,00
BEZBAT. WC ZENY 2_15a 3,91 18,0 2,80 4,5 93,78 50,00
BEZBAT. WC MUZI 2_15b 3,91 18,0 2,80 4,5 93,78 50,00
CHODBA 216 2,39 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
PREDSIN WC ZENY 2_17a 6,49 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
WC ZENY 2. 17b 8,70 18,0 2,80 6,2 287,49 150,00
ZAZEMI VEDENI 218 28,05 20,0 2,80 2,3 358,08 175,00
WC ZENY 2.19 6,21 18,0 2,80 6,0 198,59 100,00
REDITELNA 2.20 32,56 20,0 3,00 0,7 138,55 60,00
SEKRETARIAT 221 15,89 20,0 3,00 1,4 135,23 60,00
KANCELAR 2.22 15,47 20,0 3,00 1,4 131,66 60,00
SBOROVNA 223 32,06 20,0 3,00 3,0 584,68 300,00
WC MUZI 224 6,24 18,0 2,80 4,3 143,01 75,00
ARCHIV 225 5,67 15,0 2,80 0,0 0,00 0,00
SCHODISTE 2 2.26 12,49 18,0 2,80 0,7 46,60 25,00
ZAZEMi VEDENi 227 18,50 20,0 2,80 3,4 356,88 175,00
SPRCHA PERSONAL 2 28 2,71 24,0 2,80 13,0 224,11 100,00
KANCELAR 2.29 15,55 20,0 3,00 1,4 132,34 60,00
KANCELAR 230 15,89 20,0 3,00 1,4 135,23 60,00
KANCELAR 2 31 31,99 20,0 3,00 0,7 136,13 60,00
SCHODISTE 232 8,25 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
WC MUZI 233 5,92 18,0 2,80 4,5 141,99 75,00
POSILOVNA 2 34 63,50 18,0 3,00 5,1 1849,37 | 900,00
CHODBA 235 34,90 18,0 2,80 1,8 334,82 175,00
SCHODISTE 3 236 12,31 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
CHODBA 237 4,68 18,0 2,80 2,1 52,38 30,00
HYG. KABINA 2 38 4,26 18,0 2,80 4,2 95,36 50,00
PREDSIN WC MUZI 239 3,87 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00




WC MUZI 2_41 7,72 18,0 2,80 5,8 238,65 125,00
WC ZENY 2_42 8,15 18,0 2,80 4,5 195,47 100,00
KABINET 2_43 21,85 20,0 3,00 1,0 132,83 60,00
UCEBNA (24) 2_44 78,85 20,0 3,00 3,6 1725,58 600,00
UCEBNA (24) 2_45 55,51 20,0 3,00 3,9 1316,04 600,00
KABINET 2_46 20,01 20,0 3,00 1,1 133,80 60,00
UCEBNA (24) 2_47 56,25 20,0 3,00 3,8 1299,39 600,00




Prehled vypoctovych a vypoctenych hodnot pro mistnosti 3NP

lokalita Praha 9

vnéjsi teplota -13 °C

TABULKA MISTNOSTi 3NP

; » e ) ztrata potieba
mistnost Cislo plocha teplota vyska Intenzita Y ..
vétranim | vzduchu
m2 °C m 1/h w m3/h
SCHODISTE 1 3.01 14,15 18,0 2,80 1,1 79,19 40,00
CHODBA 3.02 | 131,52 18,0 2,80 1,4 953,34 500,00
CHODBA 3.03 | 75,50 18,0 2,80 1,0 402,40 200,00
KABINET 304 | 1847 20,0 3,00 1,2 134,73 60,00
UCEBNA (30) 3.05 | 66,58 20,0 3,00 4,1 1659,43 750,00
SKLAD 306 19,11 20,0 2,80 0,0 0,00 0,00
UCEBNA (30) 3.07 | 65,44 20,0 3,00 4,1 1631,02 750,00
KABINET 308 | 2218 20,0 3,00 1,0 134,83 60,00
UCEBNA (30) 3.09 | 65,13 20,0 3,00 4,2 1662,89 750,00
VYTAH 3_10 7,41 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
CHODBA 311 2,41 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
PREDSIN WC MUZI 3_12a 6,51 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
WC MUZI 3.12b | 17,31 18,0 2,80 4,7 433,62 225,00
UKLID 313 6,05 18,0 2,80 3,0 96,74 50,00
BEZBAT. WC ZENY 3_15a 3,91 18,0 2,80 4,5 93,78 50,00
BEZBAT. WC MUZI 3.15b | 3,91 18,0 2,80 4,5 93,78 50,00
CHODBA 3_16 2,39 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
PREDSIN WC ZENY 3_17a 6,49 18,0 2,80 0,0 0,00 0,00
WC ZENY 3.17b | 8,70 18,0 2,80 6,2 287,49 150,00
UCEBNA IT (15) 3.18 | 44,78 20,0 3,00 3,6 979,98 450,00
UCEBNA IT (15) 3.19 | 44,39 18,0 3,00 3,6 912,57 450,00
KABINET 320 | 22,67 20,0 3,00 1,0 130,92 60,00
SERVER 3.21 6,30 20,0 2,80 0,5 17,87 8,82
SKLAD 3.22 7,96 20,0 2,80 0,0 0,00 0,00
SATNA 3.23 11,83 20,0 2,80 4,8 322,18 160,00
SCHODISTE 2 324 | 12,45 18,0 2,80 0,7 46,45 25,00
UCEBNA (5) 3.25 | 34,49 15,0 2,80 3,1 514,72 300,00
UCEBNA (24) 326 | 56,27 18,0 3,00 3,8 1221,07 600,00
CHODBA 3.27 | 34,49 20,0 2,80 2,5 493,13 243,00
CHODBA 328 4,66 20,0 2,80 2,5 66,63 32,00
HYG. KABINA 3.29 4,03 20,0 2,80 4,5 102,89 50,00
PREDSIN WC MUZI 3.30 3,69 20,0 2,80 0,0 0,00 0,00
WC MUZI 3.32 8,39 18,0 2,80 53 237,00 125,00
WC ZENY 333 8,22 18,0 2,80 4,5 197,15 100,00
KABINET 3.34 | 21,49 15,0 3,00 1,0 110,84 60,00
KABINET 3.35 [ 21,06 18,0 3,00 1,1 126,28 60,00
UCEBNA (24) 3.36 | 55,70 18,0 3,00 3,9 1224,60 600,00
SCHODISTE 3 3 37 12,60 18,0 2,80 0,6 38,95 20,00
UCEBNA (24) 3.38 | 55,77 18,0 3,00 3,9 1226,14 600,00
KABINET 339 [ 20,12 18,0 3,00 1,1 126,39 60,00
UCEBNA (24) 3.40 | 5591 18,0 3,00 3,9 1229,22 600,00




Vypocet tepelné ztraty vétranim pro jednotlivé mistnosti INP

hustota vzduchu p 1,29 |kg.m™
mérnd tepelna kapacita vzduchu c, 0,28| Wh. kg 'K
ucinnost ZZT 83 %
mistnost
z X - vnitrni teplota 18,0|°C
1_01 ZADVERI P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 19,72 |m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,80|m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 55,216 |m>
Intenzita vétrani n |j|h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 0,00|w . K"’
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
s vnitrni teplota 18,0|°C
1_02 VSTUPNI HALA P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 67,50 |m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,80|m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 189|m?3
Intenzita vétrani n 1,4(nt

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

Csmew




mistnost

7 vnitfni teplota 20|°C
1_03 VRATNICE P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 9,48|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 26,544 |m?
Intenzita vétrani n h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv K!
tepelna ztata vétranim @, 53,79|W
mistnost
vnitfni teplota 18|°C
1_04 CHODBA P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 89,5(m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 250,6m?
Intenzita vétrani n h'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 90,52 |wW . K’
tepelna ztata vétranim @y 477,02|w
mistnost
p o vnitfni teplota 18|°C
1_05 SCHODISTE 1 P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 32,5|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 91|m?3
Intenzita vétrani n 0,5(h*
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 16,43 |w . K

tepelna ztata vétranim @,

Y




mistnost

- vnitini teplota 18|°C
1—06 VYTAH venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 7,41 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 20,748 |m?
Intenzita vétrani n |j|h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 0,00|w . K’
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
vnitfni teplota 18|°C
1_07 CHODBA P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 2,41|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objemV 6,748 |m?3
Intenzita vétrani n |j|h'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 0,00|w . K’
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
X e X vnitfni teplota 18|°C
1_08a PREDSIN WC MUZI P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 6,51|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 18,228 |m?3
Intenzita vétrani n |j|h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 0,00|w . K’

tepelna ztata vétranim @, W




mistnost

> vnitfni teplota 18|°C
1_08b WC MUZI P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 17,31|m?2 Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 48,468 |m?>
Intenzita vétrani n 4,7|n?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 82,28|w . K’
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
- vnitini teplota 18|°C
1—10 UKLID venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 6,05|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 16,94 |m3
Intenzita vétrani n h'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 18,36|w . K
tepelnd ztdta vétranim @y 96,74|W
mistnost
X vnitfni teplota 18|°C
1_11a BEZBAR. WC ZENY P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 3,65|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 10,22 (m?
Intenzita vétrani n h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 18,46|w . K

tepelna ztata vétranim @, 97,27 |W




mistnost

X vnitini teplota 18|°C
1_11b BEZBAR. WC MUZI P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 3,65|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 10,22 (m?
Intenzita vétrani n h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 18,46|w . K
tepelna ztata vétranim @, 97,27 |W
mistnost
vnitini teplota 18|°C
112 CHODBA o .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 2,39|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 6,692 (m?3
Intenzita vétrani n |j|h'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 0,00|w . K’
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
X e > vnitini teplota 18|°C
1_13a PREDSIN WC ZENY P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 6,49 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 18,172 |m?3

Intenzita vétréni n |j|h"1

mérna tepelna ztrata vétranim Hv 0,00(w .

tepelna ztata vétranim @, W




mistnost

> vnitfni teplota 18|°C
1_13b WC ZENY P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 8,7|m? Gcinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 24,36|m?>
Intenzita vétrani n |:|h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 52,79|w .
tepelna ztata vétranim @, 278,22|W
mistnost
vnitfni teplota 20|°C
1_14 KABINET P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 21,51|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[(m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 64,53 |m?3
Intenzita vétrani n h'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 23,31|w.
tepelna ztata vétranim @, 130,76 |W
mistnost
pe vnitini teplota 20(°C
1—15 UCEBNA (24) venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 64,46 |m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 193,38 |m?3
Intenzita vétrani n 3,1|n?

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

G
| 1214,74]W




mistnost

vnitfni teplota 20|°C
116 KABINET P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 21,62 |m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 64,86|m>
Intenzita vétrani n h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 23,43 |w . K
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
vnitfni teplota 20|°C
1_17 KABINET P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 21,26 |m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[(m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 63,78|m?
Intenzita vétrani n h'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 23,04 |w . K
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
p o vnitfni teplota 18|°C
118 SCHODISTE 2 P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 22,40|(m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 62,72|m?
Intenzita vétrani n 0,5(h*
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 11,33 |w . K™

tepelna ztata vétranim @,




mistnost

vnitini teplota 18|°C
1_19 CHODBA P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 70,28 |m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 196,784 |m?>
Intenzita vétrani n ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 63,26|w . K’
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
3 vnitini teplota 18|°C
1_20 WC MUZI o .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 5,02 |m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 14,056 |m>
Intenzita vétrani n 5,4|p?
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 27,42 (w . K
tepelna ztata vétranim @y 144,48|W
mistnost
3 vnitini teplota 18|°C
1_21 WC ZENY P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 4,66|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 13,048 |m?3
Intenzita vétrani n 7,8|h?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 36,76|w . K’

tepelna ztata vétranim @,

[aw




mistnost

b4 > vnitfni teplota 20|°C
1_22a SATNA MUZI P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 13,05|m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 36,54|m’
Intenzita vétrani n ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 197,97 |w . K™
tepelna ztata vétranim @, 1110,63 |W
mistnost
> vnitfni teplota 20|°C
1_22b WC MUZI P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 7,74|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 21,672 |m3
Intenzita vétrani n 3,5|h*
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 27,40|w . K
tepelna ztata vétranim @, 153,70|wW
mistnost
> vnitfni teplota 20|°C
1_22c SPRCHY MUZI P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 11,25|m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 31,5|m3
Intenzita vétrani n ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 161,56 |w . K™

tepelna ztata vétranim @, 906,38 |W




mistnost

X > vnitfni teplota 20|°C
1_23a SATNA ZENY P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 13,05|m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 36,54|m’
Intenzita vétrani n ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 197,97 |w . K™
tepelna ztata vétranim @, 1110,63 |W
mistnost
> vnitfni teplota 20|°C
1_23b WC ZENY P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 7,74|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 21,672 |m3
Intenzita vétrani n 4,5|ht
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 35,23 [w . K
tepelna ztata vétranim @y 197,62|W
mistnost
> vnitfni teplota 24|°C
1_23c SPRCHY ZENY P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 8,02 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 17,71°C
objem V 22,456 |m’
Intenzita vétrani n ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 162,22 |w . K™

tepelna ztata vétranim @,

[mmw




mistnost

~ X~ vnitfni teplota 18|°C
1_24 TELOCVICNA P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 276,77 |m? ucinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 6[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 1660,62 |m>
Intenzita vétrani n h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 599,82 (w . K™
tepelna ztata vétranim @, 3161,03|W
mistnost
P vnitini teplota 18|°C
125 SCHODISTE . .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 9,47 |m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 26,516 |m>
Intenzita vétrani n |j|h'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv K
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
4 X - vnitfni teplota 18|°C
1 26 ZADVERI P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 9,47 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 26,516 |m>
Intenzita vétrani n |j|h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv K

tepelna ztata vétranim @,




mistnost

¢ vnitfni teplota 15|°C
1_27 TECH. MISTNOST P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 29,11 |m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 10,24(°C
objem V 81,508 |m?
Intenzita vétrani n |j|h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 0,00|w . K’
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
vnitini teplota 18|°C
1—288 SKLAD venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 19,06 |m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 53,368 |m?
Intenzita vétrani n |j|h'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 0,00|w . K’
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
vnitfni teplota of°C
0 0 P :
venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 0|m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, Olm vypocotva teplota -2,21|°C
objem V 0|lm’

Intenzita vétréni n |j|h"1

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

0,00|w .




mistnost

vnitfni teplota 18|°C
129 CHODBA P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 36,06 |m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 100,968 |m?
Intenzita vétrani n 1,4(nt
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 51,06 |w .
tepelna ztata vétranim @, 269,07 |W
mistnost
s vnitini teplota 18|°C
130 SCHODISTE 3 . .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 12,08|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 33,824 |m?
Intenzita vétrani n 0,5|h*
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv
tepelna ztata vétranim @, 32,19|w
mistnost
vnitfni teplota 18|°C
131 CHODBA P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 6,99 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 19,572 |m3
Intenzita vétrani n 3,8|h?

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

| 2686w
|_141,57]w




mistnost

3 vnitini teplota 18|°C
1_32 WC ZENY P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 3,96 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 11,088 |m?3
Intenzita vétrani n 4,5|n?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 18,02 |w . K™
tepelna ztata vétranim @, 94,98|W
mistnost
X £ 4 vnitini teplota 18|°C
1 33a PREDSIN WC MuUzi L ep .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 3,25|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 9,1|m3
Intenzita vétrani n |j|h'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 0,00{w . K’
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
> vnitini teplota 18|°C
1 33b WC MuUZzi . .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 3,86|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 10,808 |m?3
Intenzita vétrani n h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 27,33|lw . K"’

tepelna ztata vétranim @,

[ ea01jw




mistnost

vnitini teplota 18|°C
1_34a HYG. KABINA P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 7,57 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 21,196 |m?
Intenzita vétrani n 2,5/h?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 19,141w .
tepelna ztata vétranim @, 100,87 |W
mistnost
vnitini teplota 18|°C
1_34b HYG. KABINA o .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 3,9|m? Gcinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 10,92 |m3
Intenzita vétrani n 4,8[n*
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 18,93 |w .
tepelna ztata vétranim @, 99,78|W
mistnost
pe vnitini teplota 20(°C
1—35 UCEBNA (25) venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 46,03 |m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 138,09 |m?3
Intenzita vétrani n 51|h?

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

=
[Cazzmalw




mistnost

¢ vnitfni teplota 10|°C
1_36 TECH. MISTNOST P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 41,37 |m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 6,09|°C
objem V 115,836 |m>
Intenzita vétrani n ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 21,76|w . K’
tepelna ztata vétranim @, 85,07 |W
mistnost
vnitfni teplota 18|°C
138 CHODBA P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 7,04|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 19,712 [m3
Intenzita vétrani n |j|h'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 0,00|w . K’
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
pe vnitini teplota 20(°C
1—39 UCEBNA (10) venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 42,82 |m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 128,46 |m3
Intenzita vétrani n h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 139,20 |w . K™

tepelna ztata vétranim @, 780,91|W




mistnost

pe vnitini teplota 20(°C
1—40 UCEBNA (10) venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 54,88(m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 164,64 |m?
Intenzita vétrani n 2,4|nt
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 142,72 |lw . K™
tepelna ztata vétranim @, 800,68 |W
mistnost
vnitini teplota 18|°C
1—41 SKLAD venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 2,73|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 7,644 |m?3
Intenzita vétrani n |j|h'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv K
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
vnitfni teplota 20|°C
1_42 KABINET P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 8,37 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 25,11|m?3
Intenzita vétranin 1,2|h?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 10,88 |w . K™

tepelna ztata vétranim @,

[emaw




mistnost

WCHSPRCHA™ | vnitini teplota 24(°C
1_43 P .
— KARINFT venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 4,23|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 17,71°C
objem V 11,844 |m3
Intenzita vétrani n ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 80,43|w . K’
tepelna ztata vétranim @, 505,89 |W
mistnost
< vnitini teplota 24(°C
144 WC+SATNA . o
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 8,26 |m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 17,71(°C
objem V 23,128|m3
Intenzita vétrani n 4,3|h?
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 35,92 [w . K
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
e vnitini teplota 20(°C
1—45 JIDELNA venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 114,44 |m? ucinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 320,432 |m?
Intenzita vétrani n 7,2|n?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 833,33 |w . K"’

tepelna ztata vétranim @,

[mmw




mistnost

- vnitini teplota 20(°C
1_46¢ VYDEJ STRAVY P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 22,49 m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 62,972 |m?
Intenzita vétrani n ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 796,09 [w . K™
tepelna ztata vétranim @, 4466,08 |W
mistnost
e vnitini teplota 18|°C
1_46b MYTi TP o .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 3,2|m? Gcinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objemV 8,96 |m>
Intenzita vétrani n h'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv K
tepelnd ztdta vétranim @y 34,11|W
mistnost
ps vnitini teplota 20(°C
1_46a WC+SATNA P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 4,57|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 12,796 |m?3
Intenzita vétrani n h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 36,98|w . K’

tepelna ztata vétranim @,

Cmaw




mistnost

< e vnitini teplota 20(°C
1_48a SATNA DiVKY P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 5,9|m? Gcinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 16,52 |m’
Intenzita vétrani n |:|h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 53,70|w . K’
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
z vnitini teplota 24(°C
1 48b SPRCHA + WC DIVKY L ep .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 3,75|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 17,71(°C
objem V 10,5|m?
Intenzita vétrani n h?
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 64,47 [w . K
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
vnitini teplota 18|°C
1_49 CHODBA P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 9,22 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 25,816 |m?>
Intenzita vétrani n |:|h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 55,95|w . K’

tepelna ztata vétranim @,

[amw




mistnost

< vnitfni teplota 20|°C
1_50a SATNA CHLAPCI P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 3,36|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 9,408|m’
Intenzita vétrani n ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 37,38|w .
tepelna ztata vétranim @, 209,70|W
mistnost
1 50b SPRCHA+WT vnitini teplota 24(°C
- CHI APCI venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 2,05|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 17,71(°C
objem V 5,74|m?3
Intenzita vétrani n h*
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 62,20 |w . K
tepelna ztata vétranim @, 391,23|w
mistnost
vnitfni teplota of°C
0 0 P :
venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 0|m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, Olm vypocotva teplota -2,21|°C
objem V 0|lm’

Intenzita vétréni n |j|h"1

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,




mistnost

s vnitini teplota 18|°C
1_52 TECH. MiSTNOST P .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 6,2|m? Gcinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 17,36 (m?
Intenzita vétrani n |j|h‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 0,00|w . K"’
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
» vnitini teplota 20(°C
1_53 KUCHYNE o .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 41|m? udinnost ZZT 68(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 9,44|°C
objem V 114,8|m?
Intenzita vétrani n 44,5|n
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 1845,23 (w . K’
tepelna ztata vétranim @y w
mistnost

il




Vypocet tepelné ztraty vétranim pro jednotlivé mistnosti 2NP

hustota vzduchu p 1,29 |kg.m™
mérnd tepelna kapacita vzduchu c, 0,28| Wh. kg 'K
ucinnost ZZT 83 %
mistnost
s vnitrni teplota 18,0|°C
2_01 SCHODISTE 1 op .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 14,15|m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,80|m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 39,62|m’
Intenzita vétrani 1,1(n?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 15,74(w . K"
tepelna ztata vétranim @, 82,96 |W
mistnost
vnitfni teplota 18,0|°C
2_02 CHODBA P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 129,87 |m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,80|m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 363,64 |m’

Intenzita vétrani ht

mérna tepelna ztrata vétranim Hv 181,26 |w . K™’
tepelna ztata vétranim @, W




mistnost

vnitini teplota 18|°C
2_03 CHODBA op .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 75,12 |m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73(°C
objem V 210,34 |m?
Intenzita vétrani 1,1|h?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 83,57 |w . K"’
tepelna ztata vétranim @, 440,42|W
mistnost
vnitfni teplota 20(°C
2_04 KABINET P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 18,54 |m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[(m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 55,62 |m?>
Intenzita vétrani 1,2|n?
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 24,11 |w .
tepelna ztata vétranim @, 135,25|W
mistnost
< vnitini teplota 20(°C
2—05 UCEBNA (30) venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 65,7 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objemV 197,1|m?
Intenzita vétrani 4,1(n*

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

mETr
[aezmlw




mistnost

vnitini teplota 20(°C
2—06 SKLAD venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 22,18|m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 62,104 |m?
Intenzita vétrénl’ljlh‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv W K
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
P4 vnitfni teplota 20(°C
2—07 UCEBNA (30) venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 65,44 |m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[(m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 196,32 (m3
Intenzita vétrani 4,1|h?
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 290,73 |w .
tepelna ztata vétranim @, 1631,02|W
mistnost
vnitfni teplota 20|°C
2_08 KABINET P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 22,18|m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 66,54 |m’

Intenzita vétrénl’h"1

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

| 24,03|w.
e




mistnost

< vnitini teplota 20(°C
2—09 UCEBNA (30) venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 63,48 |m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 190,44 |m’
Intenzita vétrani 4,2(n?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 288,91 |w . K™’
tepelna ztata vétranim @, 1620,76 |W
mistnost
v vnitfni teplota 18|°C
2—10 VYTAH venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 7,41 |m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 20,748 |m?
Intenzita vétrémiljlh'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 0,00(w . K’
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
vnitfni teplota 18|°C
2_11 CHODBA P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 2,41 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 6,748 |m’

Intenzita vétrénl’ljlh"1

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,




mistnost

~ e X vnitini teplota 18|°C
2_12a | PREDSIN WC MUZI op .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 6,51|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73(°C
objem V 18,228 |m?3
Intenzita vétrénl’ljlh‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv W K
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
> vnitfni teplota 18|°C
2_12b WC MUZI P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 17,31|m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 48,468 |m>
Intenzita vétrani 4,7|nt
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 82,28 |w .
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
- vnitini teplota 18|°C
2—13 UKLID venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 6,05 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 16,94|m’

Intenzita vétrénl’h"1

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

| 1836|w.
| 96,74|w




mistnost

> vnitini teplota 18|°C
2_15a | BEZBAT.WC ZENY op .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 3,91|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73(°C
objem V 10,948 |m’
Intenzita vétrani 4,5|pt
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 17,79|w . K™
tepelna ztata vétranim @, 93,78|W
mistnost
4 vnitfni teplota 18|°C
2_15b BEZBAT. WC MUZI P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 3,91|m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 10,948 |m?>
Intenzita vétrani 4,5|pt
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 17,79|w . K™
tepelna ztata vétranim @, 93,78|W
mistnost
vnitini teplota 18|°C
2_16 CHODBA P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 2,39|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 6,692 |m?>

Intenzita vétrénl’ljlh"1

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,




mistnost

X Y 3 vnitfni teplota 18|°C
2_17a | PREDSIN WC ZENY op .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 6,49 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73(°C
objem V 18,172 |m3
Intenzita vétrénl’ljlh‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv W K
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
> vnitfni teplota 18|°C
2_17b WC ZENY . .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 8,7|m? udinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 24,36 |m?
Intenzita vétrani 6,2|h?
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 54,55|w .
tepelna ztata vétranim @, 287,49|W
mistnost
2 18 ZAZENVIT VEDENI vnitini teplota 20(°C
— SKNl Y venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 28,05(m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 78,54|m?3

Intenzita vétrani ht

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

| 6383|w.
e




mistnost

X vnitini teplota 18|°C
2_19 WC ZENY op .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 6,21|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73(°C
objem V 17,388 |m?3
Intenzita vétrénl’l:lh‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 37,68|w . K"’
tepelna ztata vétranim @, 198,59|wW
mistnost
X vnitfni teplota 20(°C
220 REDITELNA P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 32,56 |m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[(m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 97,68|m?3
Intenzita vétrani 0,7|n?
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 24,70(w . K’
tepelna ztata vétranim @, 138,55|wW
mistnost
4 vnitini teplota 20(°C
221 SEKRETARIAT P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 15,89 |m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 47,67 |m?
Intenzita vétrani 1,4|n?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 24,11 |w . K

tepelna ztata vétranim @,

=zl




mistnost

i vnitfni teplota 20|°C
2_22 KANCELAR op .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 15,47 |m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 46,41 |m?3
Intenzita vétrani 1,4|h?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 23,47 |w . K
tepelna ztata vétranim @, 131,66 |W
mistnost
vnitfni teplota 20|°C
2_23 SBOROVNA . .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 32,06|m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[(m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 96,18 |m?>
Intenzita vétrémih'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 104,22 [w . K’
tepelna ztata vétranim @, 584,68 |W
mistnost
> vnitfni teplota 18|°C
2_24 WC MUZI P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 6,24 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 17,472 |m3
Intenzita vétrani 4,3[p*?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 27,14|w . K

tepelna ztata vétranim @,

|_143,01fw




mistnost

vnitini teplota 15|°C
2—25 ARCHIV venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 5,67 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 10,24(°C
objem V 15,876 |m?3
Intenzita vétrénl’ljlh‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv W K
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
p A vnitfni teplota 18|°C
2_26 SCHODISTE 2 . .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 12,49 |m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 34,972 m3
Intenzita vétrani 0,7|n?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv W.
tepelna ztata vétranim @, 46,60|W
mistnost
2 27 ZAZENVIT VEDENI vnitini teplota 20(°C
— KOl Y venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 18,5|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 51,8|m?3
Intenzita vétrani 3,4|n?

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

| 6361fw.
e




mistnost

4 vnitfni teplota 24|°C
2_28 | SPRCHA PERSONAL op .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 2,71|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 17,71|°C
objem V 7,588|m?
Intenzita vétrani ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 35,63|w . K"’
tepelna ztata vétranim @, 224,11|W
mistnost
i vnitfni teplota 20|°C
2_29 KANCELAR . .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 15,55|m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[(m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 46,65 |m?
Intenzita vétrani 1,4[n?
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 23,59 (w . K’
tepelna ztata vétranim @, 132,34|W
mistnost
i vnitini teplota 20(°C
2 30 KANCELAR ) o
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 15,89 |m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 47,67|m’
Intenzita vétrani 1,4|n?

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

| 2411w K
T




mistnost

i vnitfni teplota 20|°C
2_31 KANCELAR op .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 31,99 m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 95,97 |m?
Intenzita vétrani 0,7|n*
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 24,27 |w . K
tepelna ztata vétranim @, 136,13|W
mistnost
X vnitfni teplota 18|°C
2 32 SCHODISTE . o
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 8,25|m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 23,1|m?
Intenzita vétrémiljlh'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
> vnitfni teplota 18|°C
2_33 WC MUZI P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 5,92 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 16,576 |m?3
Intenzita vétrani 4,5(h*

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

e
| 141,99|w




mistnost

vnitini teplota 18|°C
2_34 POSILOVNA op .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 63,5|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 190,5(m?
Intenzita vétrani 51(h?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 350,92 |w . K"
tepelna ztata vétranim @, 1849,37 |W
mistnost
vnitfni teplota 18|°C
2_35 CHODBA . .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 34,9|m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 97,72 |m?
Intenzita vétrani 1,8|n
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 63,53|w . K’
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
P vnitini teplota 18|°C
2_36 SCHODISTE 3 P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 12,31|m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 34,468 |m?

Intenzita vétrénl’ljlh"1

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,




mistnost

vnitini teplota 18|°C
2_37 CHODBA op .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 4,68|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73(°C
objem V 13,104|m’
Intenzita vétrani 2,1|n?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 9,94 (w . K
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
vnitfni teplota 18|°C
2_38 HYG. KABINA P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 4,26 |m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 11,928 (m3
Intenzita vétrani 4,2|nt
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 18,10|w . K™
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
x Y X vnitini teplota 18|°C
2_39 | PREDSIN WC MUZI P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 3,87 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 10,836 |m?3

Intenzita vétrénl’ljlh"1

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,




mistnost

> vnitini teplota 18|°C
2_41 WC MUZI op .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 7,72|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73(°C
objem V 21,616|m?
Intenzita vétrani 5,8[h?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 45,28|w . K’
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
X vnitfni teplota 18|°C
2 42 WC ZENY P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 8,15|m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 22,82|m?3
Intenzita vétrani 4,5nt
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 37,09|w .
tepelna ztata vétranim @, 195,47 |W
mistnost
vnitini teplota 20(°C
2_43 KABINET P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 21,85(m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 65,55|m>

Intenzita vétrénl’h"1

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

| 2368|w.
=al




mistnost

< vnitini teplota 20(°C
2—44 UCEBNA (24) venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 78,85|m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 236,55|m>
Intenzita vétrani 3,6/h?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 307,59 (w .
tepelna ztata vétranim @, 1725,58|W
mistnost
P4 vnitfni teplota 20(°C
2—45 UCEBNA (24) venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 55,51|m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[(m vypocotva teplota 14,39(°C
objem V 166,53 [m>
Intenzita vétrani 3,9|h*
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 234,59 |w .
tepelna ztata vétranim @, 1316,04|W
mistnost
vnitfni teplota 20|°C
2_46 KABINET P .
— venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 20,01|m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 60,03 |m?
Intenzita vétrani 1,1|h?

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

| 2385|w.
Y




mistnost

< vnitini teplota 20(°C
2—47 UCEBNA (24) venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 56,25|m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 168,75 |m?3
Intenzita vétrani 3,8|h?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 231,62 |w . K"
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
vnitfni teplota 0|°C
0 0 . .
venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 0|m? ucinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, Olm vypocotva teplota -2,21|°C
objem V 0[m?
Intenzita vétrémiljlh'1
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv K
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
0 0 vnitini teplota 0|°C
venkovni teplota -13|°C
7T ANO
plocha A 0|m? Gginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, Olm vypocotva teplota -2,21|°C
objem V 0|lm’
Intenzita vétrénl’ljlh‘1
mérna tepelna ztrata vétranim Hv W K

tepelna ztata vétranim @,

[ooow




Vypocet tepelné ztraty vétranim pro jednotlivé mistnosti 3NP

hustota vzduchu p

mérnd tepelna kapacita vzduchu c,

1,29

0,28

ucinnost ZZT

83 %

kg.m’

Wh. kg ‘K

mistnost
X vnitrni teplota 18,0|°C
3_01 SCHODISTE 1 P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 14,15|m? Géinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,80|m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 39,62|m?
Intenzita vétranin|  1,05|h*
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 15,03 (w . K™
tepelna ztata vétranim @, 79,19|W
mistnost
vnitrni teplota 18,0|°C
3_02 CHODBA P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 131,52 |m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,80|m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 368,26 |m°>

Intenzita vétranin|  1,36|h™

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

[is050w
oaw




mistnost

vnitfni teplota 18|°C
3_03 CHODBA P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 75,5|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 211,4|m?
Intenzita vétrani n ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 76,36|w . K’
tepelna ztata vétranim @, 402,40|W
mistnost
vnitfni teplota 20|°C
3_04 KABINET P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 18,47 |m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[(m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 55,41|m?3
Intenzita vétrani n| 1,2[n?
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 24,02 (w . K
tepelna ztata vétranim @, 134,73|W
mistnost
pe vnitini teplota 20(°C
3—05 UCEBNA (30) venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 66,58 |m? Géinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3(m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 199,74 |m3
Intenzita vétrani n| 4,1(n*

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

s
[aesaw




mistnost

vnitini teplota 20(°C
3—06 SKLAD venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 19,11|m? Géinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 53,508 |m?>
Intenzita vétrani nljl ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv W K
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
X vnitini teplota 20(°C
3—07 UCEBNA (30) venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 65,44 |m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[(m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 196,32 |m>
Intenzita vétrani n| 4,1|h?
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 290,73|w . K"
tepelna ztata vétranim @, 1631,02|W
mistnost
vnitfni teplota 20|°C
3_08 KABINET P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 22,18|m? Géinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3(m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 66,54 |m>

Intenzita vétréani n h*

mérna tepelna ztrata vétranim Hv 24,03|(w . K

tepelna ztata vétranim @, 134,83|wW




mistnost

pe vnitini teplota 20(°C
3—09 UCEBNA (30) venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 65,13 |m? Géinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3(m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 195,39 |m?3
Intenzita vétranin 4,2(n?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 296,41 |w . K™
tepelna ztata vétranim @, 1662,89|W
mistnost
- vnitini teplota 18|°C
3—10 VYTAH venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 7,41 |m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 20,748 |m?
Intenzita vétrani nljl ht
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 0,00(w . K’
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
vnitfni teplota 18|°C
3_11 CHODBA P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 2,41 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 6,748 |m’

Intenzita vétrani nljl h*

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,




mistnost

X e 3 vnitfni teplota 18|°C
3_12a | PREDSIN WC MUZI P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 6,51|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 18,228 |m?3
Intenzita vétrani nljl ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv W K
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
X vnitini teplota 18|°C
3 12b WC MUzl . .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 17,31|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 48,468 |m>
Intenzita vétrani n| 4,7|n?
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 82,28(w . K’
tepelnd ztdta vétranim @y W
mistnost
- vnitini teplota 18]°C
3—13 UKLID venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 6,05 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 16,94 m?3

Intenzita vétréani n h*

mérna tepelna ztrata vétranim Hv 18,36 (w . K"

tepelna ztata vétranim @, 96,74|W




mistnost

3 vnitini teplota 18|°C
3_15a | BEZBAT. WC ZENY P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 3,91|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 10,948 |m’
Intenzita vétrani n 4,5|pt
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 17,79|w . K™
tepelna ztata vétranim @, 93,78|W
mistnost
> vnitini teplota 18|°C
3 15b BEZBAT. WC MUZzI op .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 3,91|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 10,948 |m?>
Intenzita vétrani n 4,5|pt
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 17,79|w . K
tepelna ztata vétranim @, 93,78|W
mistnost
vnitini teplota 18]°C
3 16 CHODBA . .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 2,39|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 6,692 |m?>

Intenzita vétrani nljl h*

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,




mistnost

X N > vnitini teplota 18|°C
3_17a | PREDSIN WC ZENY P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 6,49 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 18,172 |m?3
Intenzita vétrani nljl ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv W K
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
> vnitini teplota 18|°C
3 17b WC ZENY . .
— venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 8,7|m? Gcinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 24,36 |m?
Intenzita vétrani n 6,2|n?
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 54,55(w . K’
tepelna ztata vétranim @, 287,49|W
mistnost
X vnitini teplota 20(°C
3—18 UCEBNA IT (15) venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 44,78 |m? Géinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3(m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 134,34 |m?
Intenzita vétrani n| 3,6/h?

mérna tepelna ztrata vétranim Hv 174,68 |w . K’
tepelna ztata vétranim @, 979,98|W




mistnost

X vnitini teplota 18|°C
3—19 UCEBNA IT (15) venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 44,39 |m? Géinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 133,17 |m3
Intenzita vétranin 3,6/h?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 173,16 |w . K™’
tepelna ztata vétranim @, 912,57 |W
mistnost
vnitfni teplota 20|°C
320 KABINET P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 22,67 |m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[(m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 68,01 |m3
Intenzita vétranin|  0,95|h*
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 23,34(w . K’
tepelna ztata vétranim @, 130,92|W
mistnost
vnitini teplota 20(°C
3—21 SERVER venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 6,30|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 17,64|m?
Intenzita vétranin 0,5(h*

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

| 319w,
=




mistnost

vnitini teplota 20(°C
3—22 SKLAD venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 7,96 |m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 22,288|m?
Intenzita vétrani nljl ht
mérna tepelna ztrata vétranim Hv W K
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
x vnitini teplota 20(°C
3—23 SATNA venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 11,83|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 33,124 |m?
Intenzita vétrani n| 4,8|h?
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 57,43|(w . K’
tepelna ztata vétranim @, 322,18|W
mistnost
p A vnitfni teplota 18|°C
3.24 SCHODISTE 2 P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 12,45|m? Géinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 34,86|m?>
Intenzita vétrani n| 0,7|n*

mérnd tepelnd ztrata vétranim Hv w.K"

tepelna ztata vétranim @, W




mistnost

X vnitini teplota 15|°C
3—25 UCEBNA (5) venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 34,49 m? Géinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 10,24|°C
objem V 96,572 |m?
Intenzita vétranin 3,1|n?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 108,13 |w . K™’
tepelna ztata vétranim @, 514,72|W
mistnost
X vnitini teplota 18|°C
3—26 UCEBNA (24) venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 56,27 |m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[(m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 168,81 |m>
Intenzita vétrani n| 3,8|h*
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 231,70|w . K"
tepelna ztata vétranim @, 1221,07|W
mistnost
vnitfni teplota 20|°C
3_27 CHODBA P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 34,49 m? Géinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 96,572 |m?

Intenzita vétranin|  2,52|h*

mérna tepelna ztrata vétranim Hv 87,90|w . K’

tepelna ztata vétranim @, 493,13|W




mistnost

vnitini teplota 20(°C
3_28 CHODBA o .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 4,66|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 13,048 |m’
Intenzita vétranin|  2,52|h?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 11,88|w . K™
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
vnitini teplota 20(°C
3 29 HYG. KABINA . .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 4,03 |m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 11,284 |m?
Intenzita vétrani n 4,5|pt
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 18,34 |w . K
tepelna ztata vétranim @, 102,89|wW
mistnost
X e 3 vnitini teplota 20(°C
3_30 PREDSIN WC MUZI P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 3,69|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 14,39|°C
objem V 10,332 |m3

Intenzita vétrani nljl h*

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,




mistnost

> vnitfni teplota 18|°C
3_32 WC MUZI P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 8,39|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 23,492 |m’
Intenzita vétranin 5,3|h?
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 44,97 |w . K"
tepelna ztata vétranim @, 237,00|W
mistnost
> vnitfni teplota 18|°C
3_33 WC ZENY P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 8,22|m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 23,016 |m?
Intenzita vétrani n| 4,5|ht
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 37,41(w . K
tepelna ztata vétranim @, 197,15|W
mistnost
vnitfni teplota 15|°C
3.34 KABINET P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 21,49 m? Géinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 10,24|°C
objem V 64,47 |m?

Intenzita vétréani n h*

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

| 23.29|w.
[Tmalw




mistnost

vnitfni teplota 18|°C
3_35 KABINET P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 21,06 |m? Géinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 63,18|m?>
Intenzita vétranin|  1,05|h
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 23,96|w . K’
tepelna ztata vétranim @, 126,28|W
mistnost
X vnitini teplota 18|°C
3—36 UCEBNA (24) venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 55,7 |m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[(m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 167,1|m?
Intenzita vétranin|  3,85|h*
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 232,37|w . K"
tepelna ztata vétranim @, 1224,60|W
mistnost
p A vnitfni teplota 18|°C
3_37 SCHODISTE 3 P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 12,6|m? Géinnost ZZT 83(%
svétld vyska hg, 2,8[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 35,28|m’

Intenzita vétranin|  0,58|h™

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

| 739w,
[ssos]w




mistnost

pe vnitfni teplota 18|°C
3_38 UCEBNA (24) venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 55,77 |m? uginnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3(m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 167,31 |m?
Intenzita vétranin|  3,85|h
mérna tepelna ztrata vétranim Hv 232,66 |w . K
tepelna ztata vétranim @, W
mistnost
vnitfni teplota 18|°C
3_39 KABINET P .
- venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 20,12 |m? udinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[(m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 60,36|m?>
Intenzita vétrani n| 1,1[n?
mérna tepelnd ztrata vétranim Hv 23,98(w . K’
tepelna ztata vétranim @, 126,39|W
mistnost
pe vnitini teplota 18]°C
3—40 UCEBNA (24) venkovni teplota -13|°C
77T ANO
plocha A 55,91|m? Géinnost ZZT 83|%
svétld vyska hg, 3[m vypocotva teplota 12,73|°C
objem V 167,73 |m3

Intenzita vétranin|  3,85|h™

mérna tepelna ztrata vétranim Hv

tepelna ztata vétranim @,

i
[maw
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